Questions de lecture, Je suis né tigre, partie 2 : correction

1) Au début, le tigre est-il un bon animal de cirque ? Pourquoi ?
=> Non, il n’est pas un bon animal de cirque car il fait exprès de rater ses numéros.

2) Quel travail lui donne le directeur du cirque lorsqu’il voit que le tigre ne réalise pas ses numéros de cirque ?
=> Le directeur ordonne au tigre de surveiller les cuisines.

3) Fait-il ce nouveau travail correctement cette fois? Pourquoi ?
=> Non, il ne fait pas ce travail correctement car il préfère sortir et il laisse les souris et les fourmis manger les provisions.

4) Pourquoi le tigre est-il énervé sur l’illustration de la troisième page ?
=> Il est énervé car le directeur lui tire la queue.

5) À ton avis, pourquoi le tigre est-il malheureux ?
=> Voici un exemple de correction : Le tigre est malheureux car il est maltraité par le directeur et il est prisonnier du cirque.

